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Wardaya College Departemen Matematika

Perbandingan (Rasio)

01-01-06

Part I

Mudah

1. Perbandingan yang senilai dengan 75 kg : 2 kwintal=... (mudah)

(a) 1 : 8

(b) 2 : 8

(c) 3 : 8

(d) 8 : 3

(e) 8 : 2

2. Bentuk sederhana dari perbandingan 2 1
3 : 5

6 =... (mudah)

(a) 14 : 5

(b) 13 : 5

(c) 12 : 5

(d) 5 : 13

(e) 5 : 14

3. Bentuk sederhana dari perbandingan 80 menit : 3 1
4 jam adalah... (mudah)

(a) 14 : 39

(b) 15 : 39

(c) 16 : 39

(d) 39 : 14

(e) 39 : 16

4. 3 1
4 : 1 1

3 di sederhanakan menjadi ... (mudah)

(a) 39 : 17

(b) 39 : 16

(c) 39 : 15

(d) 16 : 39

(e) 17 : 39

5. Bentuk sederhana dari 1 1
2 kg : 9 ons=... (mudah)

(a) 5 : 3

(b) 5 : 2

(c) 5 : 1

(d) 3 : 5

(e) 2 : 5
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Part II

Sedang

1. Diketahiu sebuah perbandingan adalah 2
n = 16

2 3
4

. Nilai n adalah ... (sedang)

(a) 8
32

(b) 9
32

(c) 10
32

(d) 11
32

(e) 12
31

2. Diketahui a
4 = 5

4 1
2

. Nilai a adalah... (sedang)

(a) 4 4
9

(b) 4 3
9

(c) 4 2
9

(d) 4 1
9

(e) 3 4
9

3. Dalam suatu kelas disekolah tertentu terdiri dari 40 siswa.

Jika suatu hari terdapat 3 anak yang tidak masuk, maka persentase anak yang tidak masuk adalah... (sedang)

(a) 6

(b) 6 1
2

(c) 7

(d) 7 1
2

(e) 8

4. Siska mendapat hadiah uang tunai sebesar Rp 500.000

25% dari uang tersebut digunakan untuk membelli baju dan yang lainnya ditabung.

Besarnya uang yang ditabung adalah...rupiah. (sedang)

(a) 375.000

(b) 370.000

(c) 365.000

(d) 360.000

(e) 350.000

5. Gaji seorang karyawan setiap bulannya adalah Rp 200.000.

2% dari gaji tersebut akan diberikan ke panti asuhan untuk setiap bulannya.

Gaji bersih yang diterima karyawan tersebut untuk setiap bulannya adalah...rupiah. (sedang)

(a) 1.980.000

(b) 1.960.000

(c) 1.950.000

(d) 1.940.000

(e) 1.930.000
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Part III

Sukar

1. Nilai p pada perbandingan 0,25
p+2 = 3

8 adalah ... (sukar)

(a) − 1
3

(b) − 2
3

(c) − 3
3

(d) − 4
3

(e) − 5
3

2. Diketahui (y − 4)÷ (y − 3) = 3 : 4 . Nilai y adalah ... (sukar)

(a) 3

(b) 4

(c) 5

(d) 6

(e) 7

3. Nilai n pada perbandingan 8 : (n+ 3) = 6 : (n− 2) adalah ... (sukar)

(a) 18

(b) 17

(c) 16

(d) 15

(e) 12

4. Jika m : n = 1 : 3, maka nilai dari perbandingan (2m+ n) : (m+ 2n) adalah ... (sukar)

(a) 5 : 7

(b) 4 : 7

(c) 3 : 7

(d) 2 : 7

(e) 1 : 7

5. Nilai a yang memenuhi perbandingan (4a− a) : 4a = (a− 2) : (a+ 2) adalah ... (sukar)

(a) 11

(b) 12

(c) 13

(d) 14

(e) 15
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